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（1）医院洁净手术部净化系统定时定期维护保养,以保障达到原设计的净化标准。检测标准依据【《医院洁净手术部建筑技术规范》GB50333-2013】及后续修订版本、【《医院空气净化管理规范》WS/T368-2012】及后续修订版本的标准及技术规范要求。其他净化区域需达到国家相关规范及后续或新出台规范的检测标准。
（2）维保单位必须提供一份详细的维保方案（书面备查，做为以后考核依据）。包含但不限于驻场人员配备计划、各项管理制度和考核标准、保养流程和标准、备品备件、维修工具及检测工具配备情况等。
（3）维保单位必须提供具体的维保记录。包含但不限于《净化空调日常巡检记录表》、《使用科室净化空调过滤器更换记录表》、《新风机组、净化室内回风、排风滤网清洗记录表》、《净化空调温湿度、压差监测记录表》等并按时向相关部门进行提交、备查、存档。
（4）服务方应安排不少于2 名具有相关资质人员值守于院内净化机房值班室，夜班值班人员不少于 1名技术员。持证上岗且实行每年365天、24 小时维修服务。每日专人负责制（提供具体排班表）。保证正常开机率≥95%以上。因上述专职人员中途脱岗所造成的损失，维保单位必须承担全额经济赔偿责任。紧急故障处理和意外事件的技术性服务（含节假日）；服务方接到科室报修电话后在 10 分钟内赶到现场，进行排查故障或采取相关的应急处理措施。 
（5）对中小型故障，在 1 个工作日内处理完毕；涉及需大修或拆机更换零件时， 需向甲方提供书面说明及维修时间，经甲方同意后，方可备料后 2 个工作日内处理完成。故障处理完毕后3 个工作日内提出对故障发生原因及处理经过报告。其他情况，按双方约定时间到达现场维修。  
（6）每天对洁净区域内温湿度标定，检查控制系统是否出现异常报警；每月至少一次对维保区域内附属设备如：洗手池、 自动门等进行巡查一边，发现问题及时维修。 
（7）每周清洗所有回风过滤网、排风网等至少一次，发现有损坏的及时更换；每月检查所有紫外线灯、初中效过滤器等一遍，发现有损换或需要更换的及时更换，并清扫机组设备及机组内部消毒一遍。 
（8）每周一次必须对维保工作范围内的净化系统进行巡查并记录使用科室室内的温湿度、压差等技术参数（使用科室、维保人员、医学装备管理科等监管部门签字认可）。如出现相关技术指标不达标等情况，维保单位必须准确找出问题并及时解决问题。
（9）每月更换新风机组初效、中效过滤器，每季度检查净化机组紫外线灯管并更换循环机组初效过滤器、中效过滤器，每三年更换一次高效过滤器。检查电器柜、管道阀门、阀门执行器、温度计等，并清扫灰尘。 
（10）每季度检查机组柜门的密封性，水路软连接是否可靠，对设备机组管路、阀门、Y 型过滤器检查保养，清洗检查表冷器，对电器柜内接头、线路、开关、接触器、 按钮进行保养，检查电机皮带。
（11）每月必须对各净化空调机房、净化设备层的卫生保洁一次，做好相关记录并由监管部门签字确认。
（12）每月对甲方维保设备进行安全、运行检查。每季度对系统运行情况进行全面功能测试，并对净化机组进行一次全面维护保养、消毒，对附属设施进行检修。每季度需提供检查报告和工作总结一份（书面），帮助甲方了解高效过滤器的使用效果，确保各系统正常运行。
（13）每年进行一次全面的检测，并取得疾控部门或具有相应资质的第三方的监测合格并提交检测报告。检测内容至少包括：送风量、回或排风高效过滤器扫描检漏、工作区（或规定高度）截面风素、新风量、排风量、室内压力、洁净度、温度（℃）、相对湿度（％）、噪声dB（A）、最低照度（Lx）、尘埃粒子、最小换气次数（次/h）等。
（14）每次全面维护保养后必须自主检测一次（压差、温湿度、照度、噪声），使用科室签字确认。
（15）若维护方服务未达到甲方要求，甲方可根据实际情况有权随时终止合同。 
（16）在维保工作中，维保单位未做好相关安全防护措施，给予处罚不少于 1000 元/ 每次。 
（17）在维修维保工作中，未对场所进行保护措施，造成的损失由维保单位负责，并 给予处罚不少于 1000 元/每次。 
（18）服务态度差投诉（经调查核实）一次扣款不少于 1000 元/每次 ，视情况严重性需方有权终止合同并追究服务方责任。 
（19）遵守医院规章制度，并按医院制定的工作场地、范围和线路进行工作。
（20）净化空调机组及配套设施的维护保养必须达到原设计、使用的效果。一旦因维护、 保养不到位，导致发生意外并造成损失（经第三方权威部门鉴定为保养不善造成） 将有维保单位承担由此带来的一切经济和法律责任。 
（21）维保质量标准参照国家和现行相关行业的施工验收规范和评定标准，质量等级达到合格，满足相关政府部门行业及质量管理所需的检验要求。 
（22）净化机组及配套附属设备零配件2000 元（含）以下由服务方承担，2000 元以上由甲方采购后交由服务方免费义务更换。不属于净化机组及配套附属的设备经维保方负责维修的配件由甲方采购后交由服务方免费义务更换。详见附件3、4.
（23）要求维保单位提供充足的备品备件保证，投标货物必须是合格的、未曾使用过的全新产品，且必须与现有系统匹配，符合相应的国家标准和行业标准的要求。 
（24）维护范围、区域、内容，更换耗材数量等具体以现场实际为准。



